

## 国足今晚长沙约战韩国

# 虽在福地,更要自个儿争气

今晚 19:35,2018 年俄罗斯世界杯亚洲区 12 强赛将打响第六轮的较量,中国男足主场“福地”长沙迎战韩国队。

5 战仅积 2 分,国足晋级俄罗斯世界杯决赛圈希望渺茫,但主场迎战实力更强的韩国队,国足并非毫无胜算。这一次,在“银狐”里皮的指挥下,国足要和韩国队拼了! ■江锐 整理



### 国足今晚“输不起”

国足此次所在的小组当中,伊朗队目前积 11 分排名第一,国足今晚的对手韩国队排名第二积 10 分,而国足 5 战 3 负 2 平积 2 分垫底。根据出线规则,两个小组的头两名将直接晋级明年俄罗斯世界杯决赛圈,两个小组第三名将决出一名胜者,与其他大洲的球队争夺一个出线名额。

还剩 5 场比赛,中国队目前与排名第三的乌兹别克斯坦还差 7 分,加上今晚与韩国队、3 月 28 日客场与伊朗的两场比赛,国足需要至少拿到 4 分,才能有延续希望的可能。也就是说,在今晚主场与韩国队的比赛中,国足必须至少拿到 1 分才能继续世预赛征程,否则进军俄罗斯世界杯决赛圈之路将彻底完结。

队长郑智日前表示:“现在最需要的是尽快在积分上追赶对手,接下来主场对韩国队、客场对伊朗队的两场比赛将至关重要。”

### “银狐”让对手忌惮

虽然中国球员的整体实力不如韩国国脚,但国足有一位名帅,当初里皮入主中国男足时,韩国球迷就十分羡慕,直言如果韩国队能够请来里皮,肯定能在 2018 年俄罗斯世界杯上取得好成绩。可以说,里皮是韩国队上下最忌惮的人物。

里皮执教国足以来,已经给中国队带来了明显的变化,上一场 12 强赛,里皮率领的国足 0:0 战平卡塔尔,但中国队十分接近胜利,其中两次攻门都被立柱拒绝。中国杯上,国足尽管派出的是二队,但表现同样出彩,最终拿到了第三名。

此外,里皮对这支中国队十分熟悉,这是让韩国对手很忌惮的,里皮是世界足坛唯一一个拿到过欧冠冠军和亚冠冠军的主教练,过往在广州恒大取得了辉煌,而如今的中国队阵中有 7 名广州恒大球员,因此,里皮对这支中国队了如指掌。

谈到今晚的比赛,里皮表示,球员非常了解这场比赛的重要性,这是一场以结果评判的比赛,“我

们只在意比赛的结果,如果我们保留进军世界杯梦想的话,必须拿下三分,我相信所有球员都知道这一点,他们也会全力以赴”。

### 借“福地”长沙之力

此次 12 强赛主场迎战韩国,中国队将场地选在了长沙贺龙体育场,而长沙一向是中国足球的福地,此役为事关出线的关键比赛,国足自然也是希望借助“福地”之力。

自 2005 年起成为国足主场之一以来,长沙贺龙体育场此前承办了 8 场国足的比赛,国足 4 胜 4 平保持不败。其中令人印象最为深刻的就是 2013 年亚洲杯预选赛的关键战,国足在长沙雨战伊拉克,凭借于大宝的进球绝杀对手,奠定了最后进军决赛的基础,而在 2015 年底,同样是在长沙,国足在世预赛 40 强赛以 12:0 大胜不丹,那场大胜让国足重新收获了希望,也为之后奇迹般的出线奠定了基础。此次再来长沙,所有人都希望国足能够延续在这里的运气,获得 12 强赛的首场胜利。

不过,里皮表示自己在来这里之前并不了解中国队在长沙的战绩,“来这里之前并不了解福地的说法,我希望长沙能够给我一个证明”。

### 射箭俱乐部高手下月合肥角逐

星报讯(记者 江锐) 4 月 7 日,2017 “ACAC”射箭俱乐部联赛第二站暨“古井贡酒”杯室外射箭邀请赛将在合肥市体育中心揭开序幕。届时,将有来自全国各地的 500 名运动员参赛,其中安徽也有 50 人参与角逐。

“ACAC”射箭俱乐部联赛是中国射箭俱乐部联合的品牌赛事,是由全国各地包括港、澳、台地区的射箭协会、射箭俱乐部于 2009 年起共同参与的射箭商业赛事体系。目前共有全国 335 家成员单位参与,是中国目前最具影响力的射箭俱乐部联赛。去年 4 月在合肥举行的分站赛取得了很好的社会效果。

本次比赛共设置反曲弓、复合弓、光弓(美猎)、中华传统弓四个比赛弓种,另设传统礼射表演赛等。比赛期间,还将围绕射箭赛事开展射箭裁判、射箭教练、射箭运动员等多项培训课程,以及开展射箭俱乐部经营论坛峰会等多元化活动。

### 突破自我首演“坏胚子” 刘恺威拍打戏“顾不上疼”

星报讯(记者 吴笑文) 刘恺威在以往的作品中,多以霸道总裁的形象出现在观众视野中,而在今日登陆湖北卫视的《飞刀又见飞刀》中,刘恺威颠覆往日形象,上演“痞帅”的少年英雄,市井气息十足。日前,在接受市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者采访时,刘恺威表示其实他一直都很喜欢拍武打戏,为了挑战,拍戏时也顾不上疼,还直言过程挺有趣。

首次演绎古龙武侠经典人物,刘恺威在拍摄现场,对剧本和每场戏的要求都非常严格。剧中,刘恺威饰演的“坏胚子”虽为李寻欢之孙、“小李飞刀”的继承人,却从小叛逆,不守成规。刘恺威认为这个角色很可爱:“他在对待不公平的事情时爱帮人出头,有正义感。性格中有可爱善良的一面。”被问及如何把握角色时,他表示:“从穷小子到贵公子的转变其实挺容易表现的,当我把自己代入到这个人物的时候,很自然就能掌握他在不同阶段里不同的心态转变。”

此次刘恺威需要挑战许多武打戏,为了使镜头呈现出最真实的效果,他都认真地做好每一个动作。虽然在赤手空拳的对打过程中难免会有磕碰,但他表示“拍戏的时候也就顾不上疼了”,而且他“一直都很喜欢拍武打戏”,并认为武打过程挺有趣。

# 市场星报

## 中国最具成长性媒体

市场星报

新闻热线: 0551-62620110

广告热线: 0551-62815807

发行热线: 0551-62813115

安徽财经网: www.ahcaijing.com